个税专项附加扣除政策优化

纳税人信息无变化明年可不再填报

本报讯 随着2020年即将到 来,从今年开始实施的个人所得 税专项附加扣除政策也即将完成 整个2019日历年度。记者12月5 日从国家税务总局了解到,个税 专项附加扣除政策已经优化:如 果2019年填报过的扣除信息在 2020年没有变化则不再需要纳 税人讲行修改, 之前已经填报的 扣除信息将自动视同有效延长至 2020年。记者注意到,对于这种 便利化措施是否未来将成为常 态,国家税务总局目前尚未明确。

对于需要修改相关扣除信息 的纳税人,最简便的方式就是登 录国家税务总局"个人所得税

APP"。目前该应用已上线新功 能,增加了"2020年度继续享受 专项附加扣除"。如果纳税人在 2020年度扣除信息发生变化,需 在今年12月31日之前及时修改

记者实际操作中了解到,扣 除信息的修改程序并不复杂,只 需将变化内容进行修改再确认, 没有变化内容无需重新填写。税 务部门同时也提醒各单位及时通 知本单位的员工进行2020年专 项附加扣除的修改确认,并及时 收集员工的新扣除信息。

需要特别提醒纳税人的是, 专项附加扣除"最大特点在于通

过自我申报方式实现,将确立起 以诚信申报推定为前提的新税制 征管模式。"在这一过程中,不可 避免地会出现有人虚假申报来逃 漏税"

税务部门表示,将采取事后 核查方式减少逃漏税问题。纳税 人在专项附加扣除申报时虽然并 不需要向税务机关提供有关凭 证,但如果税务部门事后需要核 查时,纳税人应该能够提供出留 存的凭证备查。根据相关规定, 虽然相关信息资料在提交以后将 永久得到保存,但是纳税人对于 这些资料的原件还需要长期保存 准备接受查验。

2019年是我国实施个人所 得税专项附加扣除的第一年,一 些纳税人可能还没有及时填报相 关扣除信息,也就是在2019年从 未享受过相关扣除。

对此,记者从国家税务总局 获悉,这部分纳税人在明年3月 至6月还有一次机会享受。纳税 人需要先填报专项附加扣除相关 信息,并在单位发放最后一个月 工资前报送至扣缴义务人,才能 在今年剩余月份补充享受 2019 年的专项附加扣除。如果时间上 来不及,还可在2020年3月1日 至6月30日办理综合所得汇算 清缴时自行申报享受。 (北青)

农业农村部印发 生猪生产恢复方案

2021年恢复常年水平

本报讯 农业农村部12月6日公布 的《加快生猪生产恢复发展三年行动方 案》指出,今年要尽快遏制生猪存栏下 滑势头,确保年底前止跌回升,确保明 年元旦春节和全国两会期间猪肉市场 供应基本稳定;确保2020年年底前产 能基本恢复到接近常年的水平,2021 年恢复正常。

《方案》明确,东北、黄淮海、中南地 区为生猪及产品调出区,要为中国稳产 保供大局作出贡献,实现稳产增产;东 南沿海地区为主销区,自给率要达到并 保持在70%左右;北京、上海等特大城 市要通过跨区合作建立养殖基地等方 式保证掌控猪源达到消费需求的70%; 西南、西北等地区为产销平衡区,要确 保做到基本自给。

《方案》提出落实生猪规模化养殖 场建设补助项目、加大农机购置补贴支 持力度、保障养殖用地、落实财政支持 项目和加大金融保险支持等18项重点 任务

《方案》特别强调,要继续开展生猪 养殖标准化示范创建活动,三年内再创 建120家可复制、可推广的高质量标准 化示范场;开展禁养区清理工作,对打 着环保名义搞"无猪市""无猪县"的,一 律责令整改;规范生猪屠宰加工企业发 展,支持优势屠宰产能向东北、黄淮海 和中南部分省份养殖集中区域转移,实 现与养殖布局相匹配,继续整顿清理小 型屠宰场点,2020年创建100家标准化 示范企业。 (中新)

丰富冬日 "菜篮子"

12月6日,河北省滦 州市古马镇小霍庄子村农 民在大棚内采收西红柿。

近年来,河北省滦州 市通过政府引导,合作社、 大户带动的模式,依靠设 施农业大力发展反季蔬 菜、水果种植,产品畅销北 京、天津等地,既保障了冬 季市场供应,也,给种植户 带来良好收益。

新华社记者 牟宇 摄



国家统计局报告:我国未成年人犯罪比重持续降低

本报讯 中国国家统计局12 月6日公布的一份报告显示, 2010年至2018年,中国未成年人 犯罪人数占比和青少年作案人员 占比呈现持续降低趋势。

根据国家统计局公布的 2018年《中国儿童发展纲要 (2011-2020年)》统计监测报告, 2018年,中国未成年人犯罪人数 为3.4万人,与上年基本持平,比 2010年减少3.4万人,降幅达 49.6%。未成年人犯罪人数占同

期犯罪人数的比重为2.41%,比上 年下降0.17个百分点,比2010年 下降4.37个百分点。青少年作案 人员占全部作案人员的比重为 17.2%,比上年下降2.1个百分点, 比2010年下降18.7个百分点。

与此同时,为加强儿童保护。 防范和打击拐卖儿童犯罪,中国 运用"互联网+打拐"新模式,通 过不断完善公安部儿童失踪信息 紧急发布平台,取得了良好的法 律和社会效果。两年多来,平台

累计发布失踪儿童信息3000余 条,找回儿童3300多名。

近年来,随着《中国反对拐卖 人口行动计划(2013—2020年)》 深入开展,拐卖儿童犯罪呈现明 显下降态势,2018年中国共破获 拐卖儿童案件606起,比2015年 下降19.8%,比2010年下降78.6%。

在健康领域,2010年以来, 中国婴儿死亡率和5岁以下儿童 死亡率继续稳步下降。2018年, 全国婴儿死亡率为6.1%,5岁以

下儿童死亡率为8.4‰,均比上年 下降0.7个千分点,明显低于10‰ 和13%的《纲要》目标。

就教育领域而言,2018年, 中国九年义务教育巩固率达 94.2%,比上年提高0.4个百分点, 持续逼近"达到95%"的《纲要》目 标。小学学龄儿童净入学率达 99.95%,比上年提高0.04个百分 点。初中阶段毛入学率为 100.9%,九年义务教育人口覆盖 率已达到100%。 (中新)

(2019)豫0411执1534号 平顶山保航物业服务有限公司、袁志明、董乐、陈

晨、刘爱军: 本院受理的平顶山银行股份有限公司申请 执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不 明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二 条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执 1534号执行通知书,责令你们自执行通知书送达 之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初 2934号民事调解书确定的义务。同时向你们公 告送达本院(2019)豫0411执1534号报告财产令: 责令你们自报告财产令送达后三日内,如实向本 院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的 财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依 法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。 特此公告

(2019)豫0411执1536号 河南光宇太阳能科技有限公司、朱跃彩、袁志明、 刘爱军:

本院受理的平顶山银行股份有限公司申请 执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不 明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二 条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执 1536号执行通知书,责令你们自执行通知书送达 之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初 2932号民事调解书确定的义务。同时向你们公 告送达本院(2019)豫0411执1536号报告财产令: 责令你们自报告财产令送达后三日内,如实向本 院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的 财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依 法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。 特此公告

我公司接受委托,定于2019年12月15日 上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖如下标 的:1.桑塔纳、别克等车辆一批(竞买保证 5000元/辆);2.废旧机器设备一批(竞买保证 金1000元)。

有意竞买者请于2019年12月13日至14 日携带有效身份证件及竞买保证金(以实际 到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成 功保证金如数无息退还。

展示时间及地点:2019年12月12日至13日在 标的物所在地

咨询电话:0375-2685777 13017567116 公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材 大世界临街综合楼东单201室

公司网址:www.yhtpm.com 工商监督电话:0375-2832661

河南裕恒泰拍卖有限公司 2019年12月7日

承德避暑山庄发现 大量侏罗纪恐龙足迹

新华社石家庄12月6日电(记者 秦婧 杨帆)记者6日从河北省承德市 文物局和中国地质大学(北京)共同召 开的"避暑山庄恐龙足迹研究取得重大 成果"新闻发布会上获悉,在避暑山庄 及周围寺庙的地面上发现大量保存完 好的侏罗纪恐龙足迹,对研究恐龙的演 化和地球气候变化有重要价值。

据悉,该研究由中国地质大学(北 京)副教授邢立达领衔,美国科罗拉多 大学(丹佛)足迹博物馆馆长马丁·洛克 利、澳大利亚昆士兰大学安东尼·罗米 里奥博共同研究,论文发表在国际知名 古生物学期刊《白垩纪研究》上。

中美澳科学家宣布,研究团队完成 了河北承德地区恐龙足迹研究,绝大部 分足迹分布在承德避暑山庄。邢立达 团队重点考察了产出铺路石板的麻地 沟足迹点,该足迹点海拔约800米,西 坡和北坡均有民居分布,这些建筑不少 都是由当地的石头搭建而成。在1979 年至20世纪80年代初,承德避暑山庄 和八座周围寺庙的修建都采用了这些 地区的石板。2001年的春天,承德县 政府宣布将麻地沟定为县级文物保护 单位。目前在麻地沟遗留的足迹已经 不多,而大量的足迹是保存在避暑山庄 的地面上。

据介绍,经过详细考察,承德地区 发现多种类型的恐龙足迹:恐爪龙类足 迹、实雷龙足迹、跷脚龙足迹、韩国鸟足 迹等。承德地区丰富的足迹记录表明, 华北的恐龙演化记录基本上是连续的, 从燕辽生物群开始,到土城子足迹动物 群,再到热河生物群。